

百余市民共建“开心林场”

“以后我会常来看你,给你浇水”

本报3月13日讯 (记者 李欣洁)12日上午10时,在临沂滨河景区风帆广场对过的“开心林场”,记者看到一番热闹的劳动景象:只见上至85岁的老人,下至3岁的儿童,每个人都忙着挥锹培土、提桶浇水,为绿化美化家园洒下辛劳的汗水。

12日上午9时,本报与市民约定的集合时间到了,风帆

广场上已经有百余市民早早来到现场,而我们为市民准备的200余株树苗也已经按时运到了广场。没多久,大家都到齐了,记者看到每个参加活动的市民,都根据要求带着铁锹、水桶等植树工具。还有不少小朋友带着小小的水桶和铁锹来了,非常积极踊跃。

9点30分,植树活动开始

了,在滨河景区工作人员的带领下,大家分发了树苗,并分为两队来到了指定的植树地点。为确保树木的成活率,滨河景区工作人员还在现场为市民进行了讲解种树注意事项,开挖树穴、扶树苗、填土、浇水,每一个工序大家都做得很仔细。

记者在现场看到,每一个参

加活动的小朋友都非常投入,他们有的忙着帮爸爸妈妈铲土,有的忙着扶树苗,还有的忙着运水,还有的在一丝不苟地填写植树卡片……

市民张先生告诉记者:“真是带孩子来对了,参加植树活动不但锻炼了孩子动手的能力,而且还增强了孩子环保意识,希望以后这样的活动多办

一些。”

“树木的成活三分靠种,七分靠养,仅有建绿的氛围还不够,还要有护绿的热情。”临沂滨河景区一位工作人员告诉记者,尤其今年天气整体来说比较干旱,给树苗成活带来一定考验。参加活动的市民纷纷表示,今后将定期来看看这些亲手种植的树苗。

万余市民植树节

滨河景区添绿

本报3月13日讯 (记者 李欣洁 通讯员 韩继飞)12日,临沂共有1万余名市民在凤凰广场参加了由临沂市园林局举行的苗木互捐互赠活动,此活动成为植树节当天诸项系列活动的一大亮点。

在植树节来临之前,临沂园林部门向社会发出了开展社会主义义务植树、栽植纪念树、捐树植绿、认建、认养绿地和古树名木,向市民赠送苗木等系列活动的倡议,并开通了报名电话,受到了广大市民的积极响应。

据园林部门统计,临沂共有3万余人通过热线报名参加绿化活动,并且临沂市园林局收到了社会捐赠的攀援植物3万余株,乔木500株,花灌木2万余株。临沂园林部门还向市民赠送了地锦、凌霄等3万余株,10000余人在现场接受赠送活动。

此外,12日当天,在临沂市滨河景区还设了9处植树场地,免费提供树苗5000株,并提供植树工具,各类社会团体、学校、媒体小记者、团组织和个人14000余人参加植树活动。



▲把明信片挂在小树上。



可不小
“别看我年龄小,力气
大。”



领到树苗。



跟小树合影留念。
种上树,浇水走。

本报记者 廖杰 摄

看看
“这片绿色
是我们留下的!”

12日上午,在我们的“开心林场”植树现场,有一支植树队伍特别显眼,那就是汇海隆家居有限公司的15名工作人员。自从植树开始后,他们就不停地种植着一棵棵的树苗,那默契合作的场面和不时传来的欢声笑语,特别让人感到振奋。

汇海隆家居有限公司的许先生告诉记者,一早7点多钟他们就在公司召集参加植树的员工集合了,早晨吃饭的时候,大家都特别兴奋,觉得能为临沂滨河景区增添一抹绿色特别光荣。

植树活动开始后,滨河景区分给了他们50多棵白杨的种植任务,他们二话没说,扛起树苗,带着专业的种树工具,来到现场就开始了繁忙的植树工作。只见大家有铲土的、扶树的、挂牌的,累了就调换一下。员工王女士说,整个植树过程虽然有点累,但她特别开心。

“以后有时间会常来看看这些新种上的树苗。”汇海隆家居有限公司的王经理说,“今后如果有机会与亲朋好友路过这里,我一定向他们介绍,这片绿色就是我们留下的!”

本报记者 李欣洁

嘻嘻
“我要和
小树一起长大!”

“妈妈,我要和这棵小树一起长大。”12日,在本报举办的植树活动中,6岁的程子轩和妈妈一起把植树卡片挂在刚栽下的小杨树上。当日,数十名小朋友和父母一同栽下了“成长之树”。

“看到报纸上要在植树节这天举办植树活动,小子轩就吵着要参加。举办当天正好是周六,我就马上打电话报了名。”程子轩的妈妈说,12日上午9时许,程子轩和妈妈早早来到了风帆广场,等候植树活动的开始。

程子轩今年只有6岁,在临沂二小读一年级,别看她年龄小,但在活动现场栽棵树可是有模有样。小子轩让妈妈扶着杨树苗,自己拿起小铁锹往树坑里铲土,还不时地问妈妈这样做对不对……把树栽好后,她拿出笔,认真地在植树卡片上写下自己的名字和种植时间。

“妈妈,我要和这棵小树一起长大!”小子轩边说边把写着自己名字的卡片挂在小杨树苗上。程子轩的妈妈告诉记者:“让孩子参加这样的活动很有意义,子轩还说她以后要常常来给小树浇水。”

本报记者 周广聪

“我俩加起来有170岁啦!”

两位八旬老人携手栽下希望

本报3月13日讯 (记者 廖杰)12日,本报举办的植树节活动吸引了不少市民的参与。其中,两位85岁高龄的王文义与韩明星老人,是本次活动中年龄最大的热心市民。

上午9时30分,本报组织的植树节活动开始后,只见两位白发苍苍的老大爷快速脱掉外套,撸起袖子,一个拿锄头刨地,一个拿铁锹铲土,从扶苗、培土、踩实、浇水,每一道

工序都认真细致,不到一小时就将分到手中的4棵树苗种上。

“我们俩都已经85岁,加起来都170岁啦!应该算是今天过来植树的市民中年龄最大的了。”正在给小树浇

水的王文义老人笑呵呵地对记者说,在有生之年为临沂的绿化尽一点绵薄之力,他们都觉得非常有意义。

说起种树,王文义与韩明星两位老人有很多话要说,“还是以前小的时候

在老家种过树,后来到了城里,工作也忙,也没有种树的地方,已有几十年没再种过树了。”这次能参加植树活动,两位老人都说好像是回到了童年,非常快乐。